

国务院和中央军委有关部门联合颁发《伤病残军人退役安置规定》 义务兵因公致残由国家供养

据新华社北京8月2日电 民政部、财政部和解放军总参谋部、总政治部、总后勤部等军地有关部门近日联合颁发《伤病残军人退役安置规定》(以下简称《规定》)。这是国家和军队首次以军事行政法规的形式,对伤病残军人的退役方式、安置办法、住房和医疗保障等问题作出

全面系统的规范,是军地各级做好伤病残军人退役安置工作的基本遵循和依据。

《规定》共八章二十六条,明确了伤病残军人退役安置方式。规定因战、因公致残,被评定为一级至六级残疾,或者因病医疗期满后经医学鉴定为基本丧失工作能力的军官、文

职干部,以及因战、因公致残被评定为一级至四级残疾,或者因病医疗期满后经医学鉴定为基本丧失工作能力的士官,可以作退休安置。伤病残军人批准退休后即审定安置去向、纳入安置计划及时移交。初级士官患精神病被评定为一级至四级残疾的,义务兵因战、因公、因病被评

定为一至四级残疾的,由国家供养终身。士官因战、因公、因病致残符合退休条件,自愿放弃退休安置的,可以选择由国家供养终身。

《规定》中专门建立了伤病残军人退役安置补助。明确在伤病残军人移交政府安置时,由军队根据本人伤病残情况发给一

次性安置补助费,以解决个人实际困难。大幅提高了伤病残军人住房补贴标准,明确伤病残退休军人基本住房补贴不足10万元按10万元计发,安置地在高房价地区的,按照军队规定给予地区住房补贴;分散供养的一至四级残疾的退役初级士官和义务兵的(建)房经费保障标

准,按照安置地(市)60平方米经济适用住房价格计算确定,中央财政定额补助,不足部分由地方财政解决。

规定要求,中央财政对接收一级至四级残疾和重症精神病退役军人的优抚医院给予补助,用于增加床位、医疗设备及房屋维修等支出。



8月1日,武警四川总队达州市支队举行庆“八一”反恐集训演练。武警战士在演习中“手开瓦片”。
新华社发(官国平 摄)

青海省公安厅原厅长 何再贵被依法逮捕

青海省人大常委会第十次会议今日通过表决,确认了《青海省人大常委会主任会议关于许可对省十一届人大代表何再贵依法逮捕措施的函》。

何再贵曾任青海省公安厅厅长、省十一届人大代表等职务。2008年12月,被青海省第十一届人民代表大会常务委员会免去公安厅厅长职务,2009年6月30日,青海省人大常委会主任会议研究决定,暂时停止何再贵的省十一届人大代表职务,许

可青海省人民检察院对其依法逮捕,并提请青海省人大常委会第十次会议确认。
(据人民网)

◆何再贵资料

1952年2月生,湖北红安人,1971年3月参加工作,青海省委党校研究生部社会学专业毕业,研究生学历。

一级警监,原河南省公安厅党委书记、厅长。原青海省公安厅党委书记、厅长。
(据新华网)

四川首创防火型公交车 车内安全系统可在1分钟内灭火

新华社成都8月2日专电(记者 孙阳)记者2日从四川省消防部门了解到,由四川省消防总队研发的全国首款防火型公交车已经进入最后测试阶段,预计将于今年9月到10月量产上市。

据介绍,防火型公交车的特点是车的内部安装有“消防安全防护系统”。这套系统可在火情发生5秒钟内启动,10秒钟内控制火势,1分钟内扑灭火灾。这是全国首次尝试在公交车内安装消防系统。这套安全防护系统的最大特点是将一套特殊的管道安置在车厢顶棚的夹层内。管道内储存的专用灭

火剂可在车辆燃烧的紧急情况下喷洒,在1分钟内起到灭火和防爆作用。另外,灭火剂采用绿色环保的无毒材料,不仅不会对人体造成伤害,还能起到降温和稀释车厢内有毒烟气的作

用。虽然在成都“6·5”公交车燃烧事件发生后,公交部门采取了一系列安全措施,但不能解决车辆发生爆燃、火势迅速蔓延的问题。为了能从根本上保证公交乘客的安全,四川省消防总队成立“公共交通工具消防安全防护系统”课题组,负责研发适用于公共交通工具的高效无毒的安全防护系统。

考古新发现

酒泉发现5个恐龙新属种 雄关龙竟是霸王龙“远亲”

新华社兰州8月2日电 甘肃省地矿局第三地质矿产勘查院古生物研究开发中心李大庆博士根据在酒泉市发现的恐龙化石,近日新命名了5个恐龙新属种。

据了解,李大庆和他的恐龙研究团队自2004年以来在酒泉地区发掘了这些恐龙化石后,大多以

化石发现地或其特征命名。新命名的白魔雄关龙属于长吻暴龙类。

雄关龙头骨比例与大型暴龙类的未成年体相似,证实了霸王龙及其近亲最初是像雄关龙这样小到中等体型的食肉动物,霸王龙巨大头骨是由像雄关龙这样的具有细长吻部的头骨演化而来。

卖枪广告打进四川南部县公安局网

54式手枪标价1400元

“我在公安局网站里发现贩卖枪的广告!”8月1日上午,热心读者爆料说,南部县公安局网站的论坛里,有3则卖枪卖子弹的广告帖子。卖枪广告咋贴进了公安局的网站?谁这么胆大包天?

公安局网站 有卖枪广告

市民赵先生在南充做小生意,由于二代身份证没有办下来,他一直想咨询相关政策。7月28日下午,他无意中进入南部县公安局网站“在线交流”栏目里有很多关于民生的政策。叫他万万没有想到的是,居然发现了3个“卖枪广告”的帖子。

第一个是网民“a777888”在当天下午1时36分贴出的:军用手枪型号,54式1400元,64式,77式,92式和38式左轮售价都是1800元。配套

弹夹两个、赠送100发子弹、消声器一个、组装图纸一份。另有各种型号猎枪。“不到3个小时,网民“马先生”在此又贴出广告:军火商长期对外出售手枪及军用枪,货真价实。诚心需要的朋友直接联系马老板,短信拒回。”

“这广告到底是真还是假呢?咋敢撞枪口,贴进公安局的网站呢?”纳闷不已的赵先生继续翻看南部县公安局的网页,发现3天前还有一则“卖枪广告”:出售各类气枪与铅弹,要求支付宝交易。”记者通过查证,这个号码为广东深圳的,但一直无法接通。

卖枪广告 咋进了公安网

通过互联网,任何人都可以进入南部县公安局网站论坛。论坛里的卖枪广告”被人发现后,1日上

午,有人将南部县公安局网站里的3则“卖枪广告”贴在南充论坛。此帖迅速成为关注的焦点,大家纷纷跟帖表达看法。

“是不是公安局在淘汰自己的枪支弹药?自己给自己打广告?”“这完全是在挑战公安的破案水平,网站有网警监管,枪支有治安警察管理。”“最危险的地方,也最安全的地方。”

南充一名做网页的行业人士进入南部县公安局网站后,表示该网站安全性不高,一些敏感的字眼都能正常发出来:“这是一个外网,任何人都可以进入,不是人们常说的公安内网。”

本想建沟通平台 却被利用

南部县公安局发现这一情况后,在网站“在线交流”版块发布声明:

“最近,有人利用本站发布一些非法商业信息和非法链接,我局已经处理。”

声明还强调:“为净化网络环境,本站与所谓销售气枪等行为毫无关联,并保持追究其法律责任的权利。广大网友请不要相信此类信息。若再次发现刊载此类信息,公安机关将依法永久屏蔽其相关网站和手机。”

“这个网站还在建设中,安全性能不够。”南部县委副书记、公安局长张晓天表示,他们已立案调查到底是谁在贴这样的广告。

“本来是想建立一个警民互动的沟通平台,没想到还没正式交付使用就有人乱贴枪弹广告。”张晓天认为,网站正式交付使用后,这些乱七八糟的广告就不可能贴进去。

目前,南部县公安局正在严密监视网站乱贴广告的行为。(据四川在线)